



Сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю приняли участие в III Всероссийской акции «Поделись своим Знанием. Новые горизонты»



Старший помощник руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Людмила Артамонова и старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Ставропольскому краю Иван Жерлицын приняли участие в III Всероссийской акции «Поделись своим Знанием. Новые горизонты» и провели для обучающихся профильных кадетских классов гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова профессионально-ориентированное занятие.

В ходе занятия Иван Жерлицын рассказал кадетам о личном и профессиональном развитии. Кадеты узнали об истории происхождения профессии следователя-криминалиста, её перспективах и особенностях.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ребята смогли самостоятельно применить современные технико-криминалистические средства: детекторы нелинейных переходов, металлоискатели, источник криминалистического света, и изучить содержимое криминалистического чемодана.

В завершение встречи Людмила Артамонова пожелала ребятам всегда открывать для себя новые горизонты на пути к знаниям.

Изображения



18 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1724268>